



Comunicat 1

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui lansează proiectul CALIFICAT

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, în calitate de Beneficiar și Liceul „Ștefan Procopiu”, Partener vor implementa în perioada 1 decembrie 2024-30 noiembrie 2026 proiectul CALIFICAT - „Suport acordat elevilor vasluieni în obținerea unei calificări cerute pe piața muncii”.

Proiectul își propune îmbunătățirea calității, accesibilității, eficacității și relevanței sistemului de educație și formare din ÎPT, prin optimizarea stagiilor de practică și promovarea instruirii practice în perspectiva dezvoltării durabile, în vederea sprijinirii elevilor în dobândirea de competențe-cheie relevante pentru piața muncii și integrarea lor socio-profesională prin atragerea participării în programe de învățare la locul de muncă.

Grupul țintă este constituit din **265 elevi** de la Liceul „Ștefan Procopiu”, având **calificări de nivel 3 și 4: Tehnician în automatizări, Tehnician mecatronist, Tehnician în turism, Tehnician în activități economice, Tehnician electrician electronist auto, Mecanic auto, Tinichigiu vopsitor auto**. Pentru acești elevi, proiectul va organiza stagii de practică la agenți economici, acțiuni de informare și promovare a învățământului profesional și tehnic, sesiuni de dezvoltare socio-profesională și acțiuni de promovare a dezvoltării durabile și locurilor de muncă verzi. Obiectivul major este ca, prin crearea unui cadru educațional și de formare atractiv și stimulat, elevii să fie motivați să participe la activitățile proiectului iar la final, cel puțin 240 dintre ei să obțină o calificare în urma desfășurării stagiilor de practică și prezentării la examenul de certificare.

În cadrul proiectului CALIFICAT, elevii grupului țintă vor beneficia de:

- ✓ Stagii de practică la agenți economici parteneri pentru 9 grupe de elevi. Pentru aceasta, liceul partener va semna cel puțin 9 parteneriate cu agenți economici.
- ✓ Bursă în valoare de 500 RON/elev, cu condiția finalizării stagiului de practică. Valoarea totală a burselor este de 132.500 RON.
- ✓ Suport în vederea înscrierii la examenele de certificare a calificărilor profesionale.
- ✓ 9 concursuri de practică cu 36 premii, la care se pot înscrie elevii care finalizează activitățile. La fiecare concurs se vor acorda 1 premiu I în valoare de 750 RON, 1 premiu II - 500 RON, 1 premiu III - 250 RON și o mențiune - 100 RON. Valoarea totală a premiilor este de 14.400 RON.
- ✓ 9 seminarii de dezvoltare durabilă, 9 acțiuni de ecologizare și 4 mese rotunde pe tema dezvoltării durabile și a competențelor verzi. În total, 22 acțiuni de promovare a dezvoltării durabile și a meseriilor verzi.
- ✓ Catering și materiale promoționale pentru elevii participanți la seminariile de dezvoltare durabilă.
- ✓ Târgul meseriașilor CALIFICAT, un eveniment de 2 zile organizat cu participanți elevi din grupul țintă, reprezentanți ai agenților economici parteneri și experți din proiect.

În vederea promovării beneficiilor practicii către un public mai larg, se va organiza caravana CALIFICAT LA VASLUI în 6 comunități defavorizate din județ, dar și 9 ateliere



tematice cu elevi invitați din școli gimnaziale din Vaslui, care vor asista la prezentarea unor meserii pentru care elevii din proiect se pregătesc.

Nu în ultimul rând, liceul partener va fi dotat cu echipamente pentru un laborator de practică.

Prin proiectul CALIFICAT, Inspectoratul Școlar Județean Vaslui dorește să ofere sprijin pentru dezvoltarea învățământului profesional și tehnic din județ, dar și să contribuie la creșterea indicatorilor de realizare și de rezultat ai Programului Educație și Ocupare. Astfel, la finalul proiectului, **265 elevi înmatriculați în învățământul profesional și tehnic vor fi beneficiați de sprijin prin participarea la programe de învățare la locul de muncă, dintre care peste 90% - 240 elevi vor fi certificați.**

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Educație și Ocupare aferent perioadei de programare 2021-2027, având un buget de 2.463.921,72 RON, din care 2.094.333,46 RON cofinanțare UE.

Persoana de contact: Botan Ana Cristiana
Inspector Școlar General și Manager de proiect
cristiana.botan@isjvs.ro